Test 1
15. listopadu 2017
Za kazdy priklad lze ziskat 2 body, celkem max. 10 bodii.

1. Pteved'te nésledujici vyrok ¢ do DNF a CNF pomoc{ ekvivalentnich dprav.

(p—q) = —p) = (=(pA—g) AT)

2. Tablo metodou najdéte vechny modely vyroku ¢ nad P = {p, q,7}. Ndpovéda: |M¥ (p)| = 4.

3. Rezoluci dokazte, ze p = —¢ — 7. Rezoluéni{ odvozeni zndzornéte rezoluénim stromem.
4. (a) Kolik je navzdjem neekvivalentnich jednoduchych extenzi teorie T' = {¢, ~q — r}?

(b) Uved'te dvé neekvivalentni jednoduché kompletni extenze teorie T
5. Naleznéte protipiiklady k néasledujicim tvrzenim. Pro libovolné teorie S; a Ss nad P plati

(a) HP(Sl U Sg) = H]P(Sl) U GP(SQ),
(b) 67(S; N Sa) = 67 (S1) N O (Ss).



